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Печатное издание МОУ «Заволжская СОШ»
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В этом году День учителя совпал со столетним юбилеем Заволжской школы. К празднику готовились долго и тщательно. В течение недели в школе проходили  встречи, открытые уроки, экскурсии. 100 лет - это немало. За это время школа была Каликинской, Новокаликинской и теперь вот – Заволжская. Сколько за эти годы сменилось директоров, учителей! Сколько из стен школы вышло выпускников! Теперь здесь учатся не только их дети, но и внуки, и даже правнуки. Коллектив школы дорожит своей историей, помнит имена учителей, которых уже нет с нами, которые достойны светлой памяти. 
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3 октября двери школы были открыты для гостей с раннего утра. Школа собирала своих друзей. Поздравить школу со 100-летним юбилеем пришли представители департамента образования области, управления образования администрации района, сельского поселения, «Боевого братства», «Союза ветеранов Афганистана», «Отряда милиции специального назначения» («ОМСН»), ветераны школы, бывшие и настоящие выпускники. Праздник начался с выступления детского хора музыкальной школы. Была показана презентация «От истоков». Выпускники, узнавая на старых фотографиях себя и своих учителей, аплодировали. Тамара Александровна рассказала о том, чего достигла школа за последние 10 лет.  Заволжская школа является одной из лучших в районе, и коллектив по праву принимал в этот день поздравления, цветы и улыбки. Заслуженно Тамара Александровна представлена к званию
 « Заслуженный учитель РФ». Многим учителям были вручены почетные грамоты, Цыбанева Е.М. награждена медалью «Патриот Отечества». В этот день не только учащиеся, но и преподаватели узнали друг о друге много нового и интересного. 
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                                 Большакова Ю.В., классный руководитель 8б класса.     
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Много интересных дел происходило в октябре в начальной школе. Началось все с празднования юбилея школы. В день спорта и отдыха все ребята отважно боролись за первенство в эстафетных соревнованиях. Каждый стремился точно и правильно выполнить задание. Лучше всех они показали себя в таких играх как: «Передай мяч дальше», «Горячая картошка», «Собери замок» и д.р. Мы думаем , что ученики не подвели свою школу и победила «дружба». В конце было устроено сладкое пиршество с разными вкусняшками. 

                                                                                                                         Васильева И.Е. учитель 1а класса.
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 Как приятно и радостно смотреть на малышей в пилотках. Они с большей ответственностью отнеслись к празднованию 100-летия школы. Одни ребята рисовали стенгазеты, составляли фотосессию, другие учили военные песни и стихи о родине. Всем очень понравилось праздновать день рождение школы, и этот праздник был у ребят не единственным. Вскоре прошло посвящение в    первоклассники. Множество  веселых конкурсов и игр пришлись ребятам по душе.                                                                                                                                                                                                                               Иванова С.К. учитель 1б класса.
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В нашей школе много замечательных спортсменов: Рубцов Егор, Осадчук Борис, Каменев Василий, Пирожков Вячеслав, Барчуков Дмитрий, Журавлев Николай, Сукиасян Артур, Дмитриев Александр, Ало Надим, Корчанов Илья, Корчанов Дмитрий и др. Они ездят на различные районные соревнования, а если повезет то и на областные. В начале октября прошли соревнования по футболу, которые прошли в 2 этапа: отборочный тур и финал. Нам посчастливилось занять 3 место.  Не одна медаль в копилке наших спортсменов. 

                                                            Журавлев Николай 10а класс.

19 октября – день освобождения деревень Старое и Новое Каликино

от немецко-фашистских захватчиков. В этот день в п. Заволжском традиционно проходит митинг, посвященный этой дате. На площади, в центре поселка, собрались ветераны Великой Отечественной войны,   администрация племзавода «Заволжское», администрация сельского поселения, заместитель главы администрации МО «Калининский      район» Чемодуров Е.М., учителя и ученики Заволжской СОШ. В этом году митинг не обычный, он проходит в преддверии 65-летие Победы. Кроме того в 2009 году 10-летний юбилей памятному знаку, посвященному 133 Новосибирской стрелковой дивизии, установленному в нашем поселке. Эта дивизия освободила деревни и сдерживала наступление врага, поэтому на митинге присутствовали гости из Новосибирска. Было сказано много теплых слов ветеранам с пожеланиями здоровья и активного долголетия.

                                                                                                                                        Кукаев Никита 10а класс. 
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