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Печатное издание МОУ «Заволжская СОШ»
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24 декабря 7-8 классы открывали череду новогодних огоньков. Наш огонек проводился в форме КВН. Какие интересные и забавные конкурсы придумали Большакова Ю.В. и Савинова И.В. Понравились нам Дед Мороз со Снегурочкой правдоподобно сыгранные восьмиклассниками. Хочется сказать спасибо нашим родителям за подарки и вкусные столы. Удачи, счастья, терпенья в 2010 году!
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                                                                                                             Кучина Таня,  ученица 7б класса. 
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   25 декабря в нашей школе прошел последний огонек  2009 года. Ученики 9-11 классов поставили спектакль по мотивам фильма «Айболит-69» про доктора Айболита. По сценарию Айболит должен был поехать в Африку и вылечить заболевших животных. Но на своем пути он встретил пиратов, которые хотели помешать ему. Добро, однако, победило зло,  Айболит добрался до Африки и вылечил всех больных животных. В конце представления появился Дед Мороз со Снегурочкой (Шиловский Максим и Хохлова Юля). Они всех поздравили и вручили подарки. По окончанию представления ученики разошлись по классам на чаепитие, а затем началась дискотека.
   Ребята дружно готовились к празднику. В представлении участвовало 47 человек. Музыкальным оформлением как всегда занимался Артём Васильевич. Баскакова Оля и Можаева Маша пели песни, создавая  праздничное настроение. Не остались на стороне и учителя. Сюрпризом для ребят стал танец снежинок (Немчина А.Н., Большакова Ю.В., Савинова И.В., Беспалько Л.Г., Ефремова Н.А. и Сбитнева Л.Ю.).

   Мероприятие прошло очень весело и интересно. Мы получили возможность встретить наступающий  год с друзьями, повеселились и ушли отдыхать на долгожданные каникулы.

                                                                                                            Хохлова Юля, ученица 11 класса.
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Новый год! Праздник, который ждут и взрослые и дети. Нас, учеников начальной школы и учителей, порадовала встреча со сказочными героями. Эмоции переполняли каждого из нас. Степенный Дед Мороз, красавица Снегурочка и, конечно же, забавная Баба Яга доставили всем огромное удовольствие. Ребята 3-4 классов приготовили спектакль. «В гостях у сказочных героях».  Каждый нашел себя в какой-либо роли. Белоснежка и семь гномов, Коза и семеро козлят, бременские музыканты, капризная принцесса, заботливый король, отважные мушкетеры, барышни из королевского дворца, Матроскин и Шарик – предстали перед взором ребят и родителей. Огромное спасибо родителям за приготовленные костюмы.
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                                               Моисеенкова З.И., учитель 4 класса. 
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 В первые дни каникул ребята  8–9-классов, отложив все свои дела, стали участниками Вахты Памяти, которая проходила на Дмитрово - Черкасском кладбище и была посвящена 30-летию ввода войск в Афганистан. На могилах лежали красные гвоздики, горели поминальные свечи. За день до митинга ребята очистили братское захоронение от снега. Спасибо за память  Корневой Анастасии, Пирожкову Вячеславу, Дмитриеву Александру, Алексееву Антону и Бушманову Антону.
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С  7 по 18 января издавна на Руси праздновались святки. Это были самые веселые деньки. Молодежь ходила колядовать, славить Христа. Участники кружка «Горница» (руководитель Е.В.  Шутко, аккомпаниатор  А.В.Костерин)  решили возродить русские народные традиции в нашей школе. 19 января учащиеся начальных классов, учителя, родители с большим удовольствием приняли участие в народном празднике «Святки – рождественские колядки». Игры, песни, шутки, прибаутки, сказки создали неповторимую атмосферу святочного веселья. Равнодушию на празднике места не было. Следующая встреча с кружковцами в Масленицу. 
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                                                     Козицина Г.А., зам. директора по воспитательной работе.
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19 января проходил Мастер-класс по теме «Формирование навыков устной и письменной речи».  Собрались учителя многих школ Калининского района. Они писали сочинения  по текстам 9 класса, обсуждали их, проверяли работы учащихся. Занятие оказалось полезным для учителей.  

                                                    Батулина В.П., учитель русского языка и литературы.                                                                                                                                      
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21 января 2010 года в нашей школе проходил мастер-класс Савиновой И.В. по теме « Организация исследовательской работы. Оформление рефератов». Учителя МОУ «Заволжская СОШ» и школ района коллегиально утвердили общие требования к оформлению реферата и провели  работу по приведению конкретных рефератов своих учеников к единому требованию. 

                                    Савинова И.В.,учитель химии.                                         

                                                  Редакторы: Батулина В.П., Солохина О.А., Журавлев Николай.

